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Το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης γιορτάζει 150
χρόνια, εκτελώντας συνδυασμένη μεταφορά
πλοίου – τρένου

2020/07/23 16:47 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Μία ημέρα που θα καταγραφεί ως «ιστορική, σε μία χρονιά επετειακή καθώς
συμπληρώνονται 150 χρόνια από τη δημιουργία του λιμένα Αλεξανδρούπολης»
χαρακτήρισε τη σημερινή ο πρόεδρος του Οργανισμού Λιμένα, Κώστας  Χατζημιχαήλ,
μιλώντας στην επετειακή εκδήλωση συμπλήρωσης των 150 χρόνων από τη
δημιουργία του λιμένα.

Μεταξύ των παριστάμενων ήταν και ο Αμερικανός πρέσβης στην Ελλάδα, Τζέφρι
Πάιατ.
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Σύμφωνα με το Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων, ο κ. Χατζημιχαήλ, μετά από μία
σύντομη ιστορική αναδρομή με αφετηρία το 1870, έτος κατά το οποίο «η εταιρεία



των Ανατολικών Σιδηροδρόμων επιλέγει τη σημερινή περιοχή της Αλεξανδρούπολης,
προκειμένου να δημιουργήσει Τερματικό Σταθμό στο Αιγαίο Πέλαγος, δίνοντας τη
δυνατότητα δόμησης γύρω από αυτόν, μίας μικρής εμπορικής και διπλωματικής
κοινωνίας που μετεξελίχθηκε τον επόμενο αιώνα -εντός του εθνικού κορμού της
σύγχρονης Ελλάδας- στη σημερινή Αλεξανδρούπολη», αναφέρθηκε στο ρόλο που θα 
διαδραματίσει το λιμάνι από σήμερα και για τον επόμενο αιώνα.

«Σήμερα, 150 χρόνια μετά τη δημιουργία του πρώτου λιμανιού, ερχόμαστε μαζί να
υλοποιήσουμε ξανά το σκοπό για τον οποίο κατασκευάστηκε.

Για πρώτη φορά στη σύγχρονη ιστορία του λιμένα, πραγματοποιούμε μαζί 
συνδυασμένη μεταφορά πλοίου-τρένου, επανεργοποιώντας το σιδηροδρομικό
δίκτυο του Νομού Έβρου και διασφαλίζοντας για τον λιμένα ικανό στρατηγικό βάθος
σε Βαλκάνια και Ανατολική Ευρώπη.

Σήμερα διασφαλίζουμε την ασφάλεια, τη βιωσιμότητα και την εξέλιξη του Έβρου και
της σπουδαίας Αλεξανδρούπολης για τα επόμενα 150 χρόνια», ανέφερε
χαρακτηριστικά ο πρόεδρος του Οργανισμού.

Σημειώνεται ότι, από το ΤΑΙΠΕΔ, οι Οργανισμοί Λιμένος Αλεξανδρούπολης και
Ηγουμενίτσας θα αξιοποιηθούν μέσω της πώλησης πλειοψηφικού πακέτου μετοχών
(θα πουληθεί έως το 67%, οι διαγωνισμοί είναι πλειοδοτικοί), ενώ στον Οργανισμό
Λιμένος Καβάλας προβλέπεται η υπο-παραχώρηση ενός σταθμού πολλαπλών χρήσεων
σε τμήμα του λιμένα «Φίλιππος Β΄» (η παραχώρηση θα γίνει για περίοδο 40 ετών).


